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Νέος Πρέσβης της Ιαπωνίας επισκέφθηκε τον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας
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Το νέο Πρέσβη της Ιαπωνίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Τιχακίτο Χαράντα δέχθηκε τη 1 Νοεμβρίου
2011 στην Πατριαρχική του κατοικία στη Μόσχα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος.

Καλωσορίζοντας τον επισκέπτη ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος του ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο έργο του
από αυτή την υψηλή θέση, τονίζοντας ότι δεν είναι η πρώτη επίσκεψη του κ. Τ. Χαράντα στη Ρωσία,
όπου παλαιότερα υπηρετούσε στη Μόσχα ως διπλωμάτης. Αφού υπενυθύμισε για τα 60α γενέθλια
του Πρέσβη, τα οποία εόρτασε προσφάτως, ο Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε: «Ο Κομφούκιος
έλεγε για τον εαυτό του ότι στην ηλικία των 60 ετών έμαθε να ξεχωρίζει την αλήθεια από το
ψεύδος. Αυτό είναι ένα πολύ σημαντικό προσόν για κάθε άνθρωπο και μάλιστα διπλωμάτη. Πιστεύω
ότι το επιτυχές έργο ενός διπλωμάτη εξαρτάται εν πολλοίς από τη γνώση του ανθρώπου να
ξεχωρίζει την αλήθεια από το ψεύδος, ώστε να είναι σε θέση να προβαίνει σε νηφάλια και
αντικειμενική ανάλυση των εξελίξεων στη χώρα, όπου εκπροσωπεί το κράτος του. Εύχομαι ο Θεός
να δώσει να επιτελείτε έτσι ακριβώς την υπηρεσία σας στη Μόσχα για το καλό των χωρών και των
λαών μας».

Αναφερόμενος στη θεομηνία, η οποία έπληξε την Ιαπωνία, ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος διαβεβαίωσε
ότι αυτή η τραγωδία συνεκλόνισε βαθιά τους Ρώσους, οι οποίοι πήραν πολύ κατάκαρδα τις
ταλαιπωρίες των κατοίκων της γείτονας χώρας.

«Όταν πληροφορηθήκαμε τις ζημιές που υπέστησαν μερικοί Ορθόδοξοι Ιεροί Ναοί στην Ιαπωνία
(ένας καταστράφηκε εντελώς, ενώ μερικοί υπέστησαν σοβαρές ζημιές), ανακοινώσαμε στις ενορίες
μας τη διεξαγωγή του εράνου αγάπης. Έχουν συγκεντρωθεί περίπου ενάμισι εκατομμύριο δολάρια,
τα οποία εστάλησαν στην Ιαπωνία για την αναστήλωση των Ιερών Ναών και την ανακούφιση των
σεισμοπλήκτων», ενημέρωσε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Μετ΄ ευγνωμοσύνης τόνισε ο Ιάπωνος Πρέσβης ότι η Ρωσία, η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και
ο Ρωσικός λαός παρείχαν στην Ιαπωνία ανεκτίμητη βοήθεια και τη στήριξαν ηθικά μετά από
φυσικούς κατακλυσμούς, οι οποίοι έπληξαν τη χώρα του. «Ο Ιαπωνικός λαός τώρα εργάζεται
συντονισμένα για την υπέρβαση των συνεπειών της θεομηνίας», ανέφερε ο Πρέσβης Χαράντα, ο



οποίος εξέφρασε τη χαρά του για την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο
και επεστίασε ιδιαίτερη προσοχή στη σημαντική συμβολή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
στη Ρωσική κοινωνία καθώς και το σπουδαίο ρόλο της στις σχέσεις μεταξύ των λαών.

Κατά τη συζήτηση επίσης αναφέρθηκαν η 150η επέτειος της ελεύσεως στην Ιαπωνία του Αγίου
Ισαποστόλου Νικολάου της Ιαπωνίας, η οποία εορτάσθηκε φέτος, και οι εορτασμοί της 100ης

επετείο απο της κοιμήσεώς του το προσεχές έτος.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάχης Κύριλλος εξέφρασε την επιθυμία του, Θεού θελοντός,
κατόπιν προσκλήσεως του Μητροπολίτη Τόκιο και πάσης Ιαπωνίας Δανιήλ να επισκεφθεί τη χώρα
του Ανατέλλοντος Ηλίου το έτος 2012 επ΄αφορμής αυτών των επετείων. Ο κ. Τ. Χαράντα
ενημέρωσε ότι η Κυβέρνηση της Ιαπωνίας μετ΄ενθουσιασμού δέχεται την προκείμενη επίσκεψη του
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην Ιαπωνία.

Στο τέλος της συναντήσεως  ο διπλωματικός εκπρόσωπος της Ιαπωνίας στη Μόσχα προσέφερε
στον Πατριάρχη Κύριλλο ένα ενθύμιο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55021/
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